
 
 

 

Veletrh STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY v Letňanech: Inspirace 

pod stromeček, hodování i program pro děti 

Praha, 4. prosince 2025 – Veletrh STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY je místem, kde se potkávají 

jedinečná sváteční atmosféra, tisíce tipů na dárky, možnosti kreativní tvorby i program 

pro celou rodinu. Letos se koná ve dnech 4. až 7. prosince na výstavišti PVA EXPO 

PRAHA a nabídne dvě haly plné vánoční pohody. Partnerem pro energetiku výstaviště 

PVA EXPO PRAHA je společnost PKV Build, s.r.o. 

  

Dotek vánočních svátků již pošestnácté přinese do PVA EXPO PRAHA veletrh dárků, 

dekorací a spotřebního zboží STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY, na němž své produkty nabídne 

více než 150 vystavovatelů. „Během této tradiční oblíbené předvánoční akce mohou 

návštěvníci nakoupit dekorace, vánoční ozdoby, hračky, módu a další originální dárky, ale 

také pokrmy, nápoje a sváteční lahůdky. Letošní ročník veletrhu přinese také bohatý program 

pro děti i možnosti kreativní tvorby pod dohledem odborníků během atraktivních workshopů,“ 

řekla manažerka veletrhu Soňa Scheeová. 

Šestnáctý ročník proběhne ve dvou halách letňanského výstaviště. V Hale 3 se se svými 

expozicemi představí téměř 150 vystavovatelů z řad výrobců, velkoobchodů i drobných 

řemeslníků z České republiky i zahraničí. Z významných firem nebudou letos chybět 

například ALBI, ARIATEX, AVON, BDK GLASS, DŘEVOTVAR,  HERBANENT,  JANSKÉ 

LÁZNĚ, MANUMI,  MIXTEE,  NEKUPTO, R.G.I. PLUS, TANATEX, TOMEXPORT, VEBA 

BROUMOV, VŘÍDLO KARLOVY VARY, WERSO a mnohé další. 



 
 

 

Zábava pro kreativce i pro děti 

Součástí některých expozic nebude pouze prezentace nových kolekcí zboží, ale také 

možnost pro návštěvníky zúčastnit se zajímavých workshopů. Například firma MANUMI 

představí kreativní sady pro firmy i jednotlivce, Střední zahradnická škola naučí zájemce, jak 

vykouzlit floristické vánoční aranžmá, NADACE ZVONEK vytvoří vánoční věnce. Bude 

možné naučit se třeba také to, jak vyrobit košíkářské produkty. 

Výstavní Hala 8 pak nabídne především dětským návštěvníkům možnost užít si zábavný 

doprovodný program. Firma PIM24.CZ se postará o nejrůznější atrakce a sportovní zážitky  

typu trampolíny, vyzkoušení rozličných vozítek či zahradního hřiště. Pro spíše přemýšlivé děti 

pak bude vhodný program, který na veletrh připravila značka MATHESSO. Zvolila edukativní 

formu zábavy a dětem ukáže, jak se pobavit, ale přitom se něčemu naučit netradiční formou 

hry. Pro nejmenší návštěvníky připravila divadelní pohádky a představení, sportovní aktivity i 

možnost si zatancovat. Nebude chybět ani koncert nebo návštěva čerta s Mikulášem. 

Součástí doprovodného programu bude i edukační zóna EduFOX, která nabídne možnost 

sportovních aktivit, deskohraní, malování, fotokoutek či hernu Merkur. Program obohatí i další 

partneři se základy první pomoci či extraokulárního vidění. 

Neodmyslitelnou součástí akce STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY je také příležitost okusit 

opravdovou sváteční atmosféru. Při té nemůže chybět pořádný strom, bohaté vánoční hody 

nabízející nejen sváteční dobroty k ochutnání, ale i možnost koupit si delikátní sladkosti a 

další pochutiny nebo třeba dárkový alkohol. Při poslechu koled si mohou návštěvníci 

vychutnat přímo ve výstavní hale i skvělou kávu ve vánoční kavárně.  

Veletrh zaujme také všechny, kteří chtějí mít vánoční domov vyzdobený podle nejnovějších 

trendů. Odborníci v PVA EXPO PRAHA na místě poradí, jaké barvy, materiály či dekorace 

jsou letos v kurzu a jak dosáhnout svátků plných optimismu, udržitelnosti, propojení 

s přírodou, ale zároveň svátků plných barevných explozí i třpytu. 

Podrobné informace o veletrhu najdete na www.vanocnidny.cz.  
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